

习近平同尼泊尔总统鲍德尔就中尼建交70周年互致贺电

李强同尼泊尔总理奥利互致贺电

新华社电 8月1日,国家主席习近平同尼泊尔总统鲍德尔互致贺电,庆祝中尼两国建交70周年。

习近平指出,中国和尼泊尔山水相连,友好交往源远流长。中尼建交70年来,无论国际和地区形势如何变化,两国始终相互尊重、平等相待、互利合作,树立了不同社会制度和大小国家间友好相处的典范。近年来,中尼关系健康稳定发展,政治互信持续增强,共建

“一带一路”及各领域合作日益拓展,中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断深化。

习近平强调,我高度重视中尼关系发展,愿同你一道努力,以两国建交70周年为契机,弘扬传统友谊,加强各领域交流合作,推动中尼关系更好惠及两国人民,为地区和平与发展贡献力量。

鲍德尔表示,尼中建交70年来,始终坚持相互信任、主权平等、和平共处,

两国友谊久经考验。中国是尼泊尔值得信任的邻居和发展伙伴。尼方感谢中国长期支持尼泊尔发展、尊重尼泊尔主权和独立。尼方坚定奉行一个中国原则,期待同中国携手前行,进一步深化各领域合作,实现和平、进步和繁荣的共同愿景。

同日,国务院总理李强同尼泊尔总理奥利互致贺电。李强表示,中方高度重视中尼关系发展,愿同尼方一道努力,以中尼建交70周年为契机,加快推

进高质量共建“一带一路”及各领域交流合作,推动中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断发展。

奥利表示,尼中两国坚持在和平共处五项原则基础上发展友好关系。尼方高度赞赏中方尊重尼泊尔主权、独立和自主选择的发展道路,钦佩中国取得的伟大历史成就。展望未来,尼方将继续致力于落实两国间达成的协议,切实造福两国人民。

铁路12306:学生购票可预约 最多9人同行

新华社电 随着各大院校即将进入开学季,为更好地服务学生旅客出行,铁路12306科创中心进一步优化学生购票服务。自8月1日起,铁路12306客户端升级学生预约购票服务功能,全力保障学生旅客便捷购票出行。

铁路12306科创中心相关负责人介绍,铁路12306于8月1日起继续推出学生预约购票服务,根据《中国国家铁路集团有限公司铁路旅客运输规程》,符合条件的在校学生和即将入学的新生均可通过该服务购票出行,后续这项服务将保持常态化运行,更好地保障学生旅客购票需求。

铁路12306客户端开设“学生预约购票服务”专区,即将入学的新生在铁路12306完成实名注册并填写学校所在地等学生优惠资质相关信息后,可于8月1日至9月5日在专区中勾选“新生入学”办理预约;在校学生在铁路12306完成实名注册、通过身份信息核验,完成优惠资质核验且有剩余优惠乘车次数的,可直接在专区办理预约购票。符合条件的学生旅客可在开车前第20天至第17天提



报预约需求,同一账户最多可同时提交3个订单,每个订单可提交1个乘车日期的5个“车次+席别”的组合,可选席别为学生优惠票适用的硬座、硬卧、二等座。在校学生最多可为包含本人在内的9名学生旅客预约,新生最多可为包含本人在内的3名旅客预约,同行旅客身份不限。

学生旅客在铁路12306客户端提交的预约订单,将在开车前第16天5时至7时兑现,系统将兑现情况通过手机短信通知购票人,兑现成功后购票人须在当日23时前支付票款;逾期未支付的,订单自动取消。此外,新生预约订单最多可兑现成功3次。

(樊曦)

两部门印发天然气管道运输价格指导意见

明确实行统一定价模式

新华社电 记者8月1日从国家发展改革委获悉,为加强自然垄断环节价格监管,提升天然气管道运输效率,国家发展改革委、国家能源局近日印发《关于完善省内天然气管道运输价格机制促进行业高质量发展的指导意见》。

意见要求各地完善省内天然气管道运输价格机制,明确省内天然气管道运输价格由省级发展改革部门制定,原则上不再下放;明确实行统一定价模式,助力形成“全国一张网”;明确按照“准许成本加合理收益”的方法核定省内天然气管道运输价格。

据介绍,国家发展改革委、国家能源局下一步将指导各地系统评估省内天然气管道建设运营和价格管理情况,加快完善相关政策,稳妥有序组织实施。

(魏弘毅 魏玉坤)

锲而不舍落实中央八项规定精神

努力把实事办进群众心坎里

时值盛夏,广东省广州市海珠区凤阳街推出康鹭“流动绿洲”民生微实事项目,为康鹭片区纺织工人、外卖小哥等群体提供凉茶、义诊、免费村巴等服务,获得一片好评。

自开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育以来,广东各地持续深化“我为群众办实事”实践活动,一系列顺民意、惠民生、暖民心的举措落地落实,越来越多的“民生清单”正变成“幸福答卷”。

随着汕头市东海岸片区的持续开发建设,不少群众反映东海岸片区韩津路及东海岸大道部分地方见草不见树、植被稀疏、景观单调、区域生态风貌与新城发展定位存在差距等问题。

了解到群众的诉求后,当地决定开

展绿美提升攻坚行动,新增绿地500亩,助力改善区域空气质量。如今,生态优化带动片区价值升级,津湾公园等成为城市名片,拉动文旅消费,实现生态效益与产业发展良性循环。

汕头市坚持开门搞教育,广泛征求群众意见,将学习成果转化惠民实效。从停车难题破解到政务服务升级,从生态环境优化到基层医疗改善,一件件民生小事落地见效,化作百姓心中的幸福大事。

在深入贯彻中央八项规定精神学习教育中,韶关市广泛收集群众的意见建议,切实为群众办实事、解难题,不断推进作风建设。

针对高峰期等候检验检查和取药时间过长问题,韶关市粤北人民医院推

进“弹性排班”制度,优化检验检查和取药流程,缩短了患者等候时间。

记者了解到,韶关市依托“粤省心”“粤省事”政务平台及“接诉即办”作风监督平台,广泛收集群众的意见和建议。自今年深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,韶关市“接诉即办”作风监督平台共受理群众诉求1000多件,推动解决群众反映问题700多个。

广州把学习教育与整治群众身边不正之风和腐败问题结合起来,健全“群众有诉求、纪委快出手”机制,坚持“小切口、实举措、准发力”,将一个个“问题清单”变成“成效答卷”。

广州各级党组织还对近年来纪检监察、巡视巡察、审计监督、信访反映等

情况进行梳理排查,对查摆中发现的问题逐一提出指导意见,为抓好集中整治提供精准靶向。

哪里有困难,哪里就有党员干部奋斗的身影。6月14日,今年第1号台风“蝴蝶”在湛江市二次登陆。湛江基层党组织及广大党员干部立即响应,5.7万多名党员网格员、村(社区)“两委”干部、驻村第一书记、选调生等闻“风”而动,组建党员先锋队、突击队、志愿服务队,迅速投入防风应急与救灾复产工作中。湛江市委组织部相关负责人说,防御台风及救灾复产中展现的党员干部担当作为精神,是湛江市扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的生动实践。

(新华社 李雄鹰 田建川)